

Facture Réf. : FA2507-153280

Date facturation : 07/07/25 Date échéance : 08/07/25 Code client : CU1610-1402

Émetteur:

## **DKT International RD Congo**

372, AV. Colonel Mondjiba, C/Ngaliema-Kinshasa 243 Kinshasa

Tél.: +243830546000 Email: info@dkt-rdc.org Web: http://dkt-rdc.org Adressé à:

## LES JOYEUSES (KAVU-VUBU)

AV.LODJA N°20 Q/LODJA C/KASA VUBU 243 Kinshasa

Montants exprimés en Dollars US

Dégianation	T\/^			Total UT
Désignation	TVA	P.U. HT	Qté	Total HT
P009 - OK Condoms Classiques(3s) CLASSIQUE ! Protection efficace et fiable.	0%	0,08	72	5,76
Les OK Condoms classiques procurent tout simplement une protection efficace à vos moments de plaisir.				
P012 - OK Condoms Fraise OK CONDOMS MWANA POTO! A saveur et arome de la fraise.	0%	0,08	72	5,76
Les OK Condoms à la fraise rajoutent un gout sucré; et fruité; à vos moments intimes.				
P010 - OK Condoms chocolate BEBE CHOCO! A saveur et arome de chocolat. Pour les amoureux de chocolat les OK Condoms au chocolat vous offrent votre saveur préférée.	0%	0,08	72	5,76
P014 - OK Condoms Three in one OK CONDOMS  TSHILENGI! Pointillés et nervurés.  Les OK Condoms nervurés et pointillés procurent un plaisir partagé; grâce à	0%	0,08	72	5,76
leur surface nervurée à l'intérieur et pointillée à l'extérieur.				
P013 - OK Condoms Retard OK CONDOMS WUMELA! Le plaisir prolongé.  Pour un plaisir prolongé et pour plus d'endurance, utilisez OK Condoms Retard.	0%	0,08	72	5,76
P026 - CHIC Condoms	0%	0,037	100	3,70
P030 - OK Lubrifiant Menthe Une solution efficace contre vos problèmes de sècheresse vaginale				
Bénéfices clients - Qualité assurée - Lubrifiant à base de l'eau et de glycérine - Testé électroniquement - Facile à utiliser - Pas d'effets secondaires - Lubrifiant non spermicidaire				
Nom commercial : OK Lubrifiant DCI : Lubrifiant à base d'eau et de la glycérine QS suffisante Fabricant : NRS Global Partners SDN. BHD.				



Facture Réf. : FA2507-153280

Date facturation : 07/07/25 Date échéance : 08/07/25 Code client : CU1610-1402

Fournisseur : NRS Global Partners SDN. BHD. Emballage : 1 tube de 100 g.	0%	2,80	2	5,60
P029 - OK Lubrifiant Fraise Une solution efficace contre vos problèmes de sècheresse vaginale	0%	2,80	2	5,60
Bénéfices clients - Qualité assurée - Lubriflant à base de l'eau et de glycérine - Testé électroniquement - Facile à utiliser - Pas d'effets secondaires - Lubriflant non spermicidaire  Nom commercial: OK Lubriflant DCI: Lubriflant à base d'eau et de la glycérine QS suffisante Fabricant: NRS Global Partners SDN. BHD. Fournisseur: NRS Global Partners SDN. BHD. Emballage: 1 tube de 100 g.				

Total HT

Total TTC

A réception

Espèce

Conditions de règlement:

Mode de règlement:

2/2

43,70

43,70